

# 区政协赴北管村开展联合学习活动

本报讯 7月21日，区政协机关党支部赴北管村以“强宗旨、明责任”为主题开展联合学习活动。区政协主席刘海涛，副主席章宇慧、陈技参加活动，镇领导胡芳、蔡丽琴出席活动。

党支部成员一行实地参观了北管村，详细了解了北管村联勤中心、

村社区服务中心和姚家村民组封闭式管理的运作情况。

在专题座谈会上，刘海涛对北管村在经济、社会、民生方面取得的新发展给予了充分肯定。他要求，在创新社会治理，强化基层党建等方面的工作要贵在用心，贵在坚持，

贵在创新。

嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记胡芳就嘉定新城（马陆镇）的党建工作作了介绍，她指出，全镇党建工作主要有三个切入点，一是针对差异化的党建工作任务细分党建模式；二是以党建品牌建设为抓手，引

领统筹各项工作；三是以区域化党建为平台，整合资源队伍，使群众、党员和社会组织共同参与社会治理工作。

北管村党总支书记沈彪就如何加强基层党组织建设，发挥党员模范作用，做好社会治理等工作作了情况介绍。

樊凌莉 倪盛

## 清除靶点补齐短板 环境综合整治有成效

**补短板 促发展**  
本报讯 嘉定新城（马陆镇）对照农村地区及城乡结合部“10大问题”，针对区创城办梳理的靶点，制定机制，摸索方法，攻坚克难，有条不紊地开展整改工作。

328个“靶点”全部清除

嘉定区通过各街镇自查，市民巡

访检查等手段，绘制了一张有2202个“靶点”的地图，红色代表需要整治的地方，一旦整治完成，“红灯”会变成“绿灯”。在这张地图上，我镇的“靶点”数为169个，截至6月30日，已经全部清除，地图上只有一片“绿灯”。

“整改的过程也是发现问题的过程，让死角无处可藏。”嘉定新城

（马陆镇）创城办工作人员告诉记者。除了地图上的靶点，在“打靶”过程中，我镇根据实际情况创新工作机制，形成工作合力，在保障“靶点”顺利拔除之外，还通过全镇各村、社区，市民巡访团的力量开展自查自纠，发现了159个需要整改的地方。截至7月25日，问题均被整改，完成率达100%。

重拳出击精准“打靶”

陈宝路沿街小商铺林立，是马陆东部极具人气的商业街。繁华的背后却也伴随着烦恼，陈宝路道路两侧乱停车现象一直比较突出。陈宝路分属三个自然村宅，沿线长而难管理。在这次靶点整治过程中，三村联动，在陈宝路整条道路两侧设置了机非隔离带，杜绝了乱停车现象。（下转二版）

## 宝安公路第二阶段大修启动 沪嘉高速往市区方向匝道口已开放

本报讯 经过20多天紧锣密鼓的施工，宝安公路（嘉新公路—育英街）1.58公里大修工程即将完成第一阶段——宝安公路马陆环岛南侧半幅的施工。7月24日起，S5沪嘉快速路马陆往市区方向的上匝道口已重新开放。

7月21日，记者在现场看到，S5前往市区的马陆上匝道口水泥路面已经浇筑完成，沥青摊铺工程车已

经入场，准备开始进入沥青摊铺阶段。接下去，宝安公路大修工程将进入第二阶段。不过，此施工期间，马陆环岛南侧下匝道继续关闭，S5沪嘉到达马陆方向的车辆，保持第一阶段交通组织方案，即从陈翔路临时性匝道下，分别从地面道路进行分流。

第二阶段施工时段为：7月24日至8月21日，工期29天，变为北

侧半幅施工。同时，封闭S5沪嘉高速北侧上、下匝道及南侧下匝道，车辆和行人移至宝安公路南侧车道，保持道路东向西一根车道、西向东为二根车道通行。S5沪嘉高速北侧上、下匝道封闭施工阶段，市民可以参考以下绕行方案：由原G1501上海绕城高速转S5沪嘉往市区方向马陆下匝道驶出车辆，由G1501分别经永盛路出口和

浏翔公路出口下，再经地面道路分流。嘉定城区往马陆方向的车辆，马陆西片的车辆可经沪宜公路进行分流；东片的车辆可经澄浏公路等地面道路进行分流。

原S5沪嘉马陆转至G1501上海绕城方向的车辆，由沪宜公路与澄浏公路等地面道路分流，分别从永盛路收费站和浏翔公路收费站上高速。

李晨

## 把青春的激情融入为民服务

### 身边的模范

“在生活中简单朴素，在公益活动中却闪着光，透着亮，以任劳任怨的形象向周边人群传播着积极向上的正能量。”这是同事、居民对白银社区党员严贇恺的第一印象。作为党员，严贇恺用双手和爱心为社区服务丰满羽翼，竭力散发光芒。

炎炎夏日抵挡不住他作为党员前行的脚步。在每月举行的便民赶集日活动中，小严发挥自己的一技之长，利用大学时所学的食品安全方面的知识，免费设摊为有需要的居民答疑解惑。无论酷暑寒冬，每次活动他都准时参加服务居民，有些居民有时会不解地问他为何每次都毫无怨言的参加活动，他总会笑笑说：“通过参加便民、利民、亲民的便民赶集日，送服务进小区，不仅发挥党员的先锋模范

作用，为居民提供贴心服务，同时还能使自己更好地接地气，熟悉了解社区的情况。”

夜幕降临，作为党员的小严放下手头繁重的工作，穿上代表志愿者的红色马甲，带着纸和笔，走进小区居

民家采集信息，兑现白银社区党总支发起的“党员人人做公益”的承诺。（下转二版）

图片新闻



### 城管公众开放日

本报讯 7月19日，嘉定新城（马陆镇）“城管公众开放日”活动在镇文体中心剧场举行。特邀嘉定区城市管理行政执法局法制科科长张奕作了讲座，通过对城管执法规范、工作职责事项、执法方式等内容的讲解，增进了市民群众对城管工作的理解，让市民更加了解城管工作。活动当天，还开展了城管法制宣传、现场咨询等活动。

樊凌莉 李晨

### 市民大讲坛专题报告会

本报讯 7月22日，嘉定新城（马陆镇）举行市民大讲坛专题报告会。特邀南京政治学院党的创新理论研究中心主任、博士生导师孙力作了题为《走富国强军的中国道路》的专题报告。

镇三套班子领导，正、副调研员，各村、社区、马东园区两委会全体成员，各直属公司、事业单位党政班子全体成员，机关全体工作人员参加会议。

樊凌莉 倪盛

本报讯 7月19日，嘉定新城（马陆镇）希望社区举办“学习力·微课”活动，围绕明礼修身开展主题讲座。

讲座中，主讲嘉宾从自身经历讲起，阐述了汉服、汉礼等中华传统文化的博大精深，以及汉文化在现今的发展。在主讲老师的带领下，与会少先队员、大学生党员等，均着汉服、行汉礼，亲身体验中华传统文化的魅力。

此外，与会人员通过诵唱《文明行路童谣》和《文明在哪里》，呼吁市民注重城市文明礼仪建设。通讯员 曦望

## 不一样的结果

——论我们应有什么样的精神状态

□ 海思陆

上下班开车，一直经过两个路口。前一路口，交管人员为避阳光，常站到街角建筑下，这时，路上车辆便放任自流。尤其是在非机动车绿灯放行时，经常发生拥堵，路人很有意见。

而后一路口，是两条主要干道的交叉点，交管人员在一位老交警带领下，顶着烈日，坚持在路中指挥，每每汗流浃背。尽管这里交通流量要大得多，但因“见警率”高，加上指挥得当，这一著名路口始终繁忙有序，给人留下很好印象。

很明显，两个路口的不同状况，跟相关人员精神状态有直接关系。

市委书记韩正在市委十二次全会上指出：“有

什么样的精神状态，就有什么样的工作结果。”这话一针见血。郊区农村过去流行一句农谚：“人勤地旺、人懒地荒。”揭示的是同一规律：谁敢于负责、勤于管理，谁就会收到明显成效；谁不负责、投机取巧，最后谁就会自吞苦果。

今年12个月已经过半。年底能不能拿出群众满意的答卷来，只余下5个月，时间更紧、要求更高。干大事业的也好，做小项目的也好，道理都是一样的：有没有良好的精神状态，年终收获将不一样。

## 世纪论坛

中共嘉定区马陆镇委员会

嘉定区马陆镇人民政府主办

2016年7月26日

星期二

农历丙申年

六月廿三

第27期

（总第622期）

采编部地址：

嘉定区宝安公路3322号

邮政编码：201801

电话：59156254

网址：www.jdxc.gov.cn

■本期导读

## 普及消防知识 共度平安暑期

2版

## 老底子马陆人 怎么战高温？

3版

## 驮峰上的日出

4版

上海希望经济城  
地址：嘉定区封周路655号  
投资热线：59155666  
上海沪嘉经济城  
地址：嘉定区嘉戬公路328号  
投资热线：59515808  
上海马陆实业发展有限公司  
地址：嘉定区嘉戬公路328号  
投资热线：59515058

新闻热线：59156254

责任编辑 樊凌莉